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  بنام خدا
  با سلام،

  از خوانندگان محترم تقاضا دارم در صورت مشاهده هرگونه ايرادي از طريق صفحه زير اطلاع دهند تا پاسخها اصلاح شوند:
 Nezam_hoseinzadehasl@                           كانال تلگرام ويژه آزمون نظام مهندسي (عمران):       -1
 https://telegram.me/mhoseinzadehasl                                        ارسال پرسش از طريق تلگرام: -2
  http://www.hoseinzadeh.net/nezam.htm                                                       وبسايت شخصي: -3

  
  

  ه سوالات مطرح در زمينه سوالات پاسخ داده خواهد شد.فوق همچنين ب كانالدر 
  همچنين مي توانيد از طريق ايميل زير با بنده در ارتباط باشيد:

hoseinzadeh.m@gmail.com  
hoseinzadeh.m@tabrizu.ac.ir    

 شد.تاريخ آخرين ويرايش در سربرگ پاسخها درج خواهد 
 
 
 

  مسعود حسين زاده اصل
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  4گزينه 

  طبق جزوه بارگذاري اينجانب:

  

بام شيب دار  →
۔ۖەۖ
بام لغزنده بدون مانعۓ → ቐ ࢚࡯ = ૚ → ૙ࢻ = ૞૙࢚࡯ = ૚. ૚ → ૙ࢻ = ૚૙૙࢚࡯ ≥ ૚. ૛ → ૙ࢻ = ૚૞૙         
بام غير لغزنده و يا مانع دار → ቊ ࢚࡯ = ૚ → ૙ࢻ = ૜૙૙࢚࡯ ≥ ૚. ૚ → ૙ࢻ = ૝૞૙

→ بام تخت ࢙࡯ = ૚
بام هاي كنگره اي و شيب دار دندانه اي → ࢙࡯ = ૚

 

௥ܲ = ௦ܫ ௘ܥ௧ܥ௦ܥ0.7 ௚ܲ = 0.7 × 1 × 1.2 × 1 × 1 × 1.5 = 1.26 
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 3گزينه 

=୅∆  ديد پيچشي نيست:نامنظم پيچشي زياد است ولي نامنظم ش Yسازه تحت زلزله  32 ݉݉∆୆= 23 ݉݉∆஼= ൬23 − 32 − 2310 × 5൰ = 18.5 ݉݉ൢ ∆௠௔௫∆௔௩௘ = 32ቀଷଶାଵ଼.ହଶ ቁ = 1.267 
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  2گزينه 

  ܹ = ܦ + ܮ = 40000 + (4 × ߨ × 2ଶ) × 1000 = 90240 ݇݃ = 885.2 ݇ܰ 

௦ܶ = 0.5଴ܶ = 0.1ܵ = 1.5ܵ଴ = 1 ൢ    ܶ = 0.48 → ଵܤ        = (ܵ + 1) = 2.5 = 2.5ܰ = 1 ቅ ܤ        = ଵܰܤ = 2.5 

ܶ = 0.48 ܵ݁ܿ   →    ௨ܸ = ௨ܴܫܤܣ ܹ = 0.35 × 2.5 × 1.42 (885.2) = 542.185 ݇ܰ 

௨ܸି௠௜௡ = 0.09ܹ = 0.09 × (885.2) = ܯ ܰ݇ 79.7 = 542.185 × 10 = 5422 ݇ܰ. ݉ 
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  1گزينه 

௥ܲ = 1.2 ݈௨ = 12 ݉ → ℎௗ = 0.12 √12య √100 × 1.5 + 50ర − 0.5 = ߛ0.533݉ = 0.43 × 1.5 + 2.2 = 2.845݅ = 212 = 0.16667 ۙۘ
ۗ ݅√ℎௗߛ = 0.619 ݇ܰ݉ଶ       

بار نامتوازن = 1.2 + 0.619 = 1.819 kNm2    
 

 شكل زير مربوط به بار برف از جزوه بارگذاري بنده مي باشد:
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  4گزينه 

  مشاركت داشته باشيم. 90مد انتخاب شود تا در هر دو راستا  8با توجه به بند زير بايد 
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صحيح است. 3با توجه به جدول زير گزينه   
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 با توجه به جداول زير:
صحيح است. 1گزينه   

نادرست هستند. 4و  2گزينه هاي   
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صحيح است: 2با توجه به بندهاي زير تنها گزينه   
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4گزينه   
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1گزينه   
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3گزينه   
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2گزينه   
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2گزينه   
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4گزينه   

  شهر كرج در منطقه با خطر نسبي بسيار زياد قرار دارد.
5)  داريم: xدر راستاي  + 5 + 5 + 16ݐ(5 × 14 > 0.04  → ݐ    > 0.448 ݉  
16)  داريم: yدر راستاي  + 16ݐ(16 × 14 > 0.04  → ݐ    > 0.28 ݉  
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1گزينه   

൬ܮ × ܮ × ܫܧ3ܮܨ ൰ + ቌ௅ଶ × ௅ଶ × ி௅ଶ3ܫܧ ቍ + ቌ௅ଶ × ௅ଶ × ி௅ଶ3ܫܧ ቍ =  ܫܧଷ12ܮܨ5

 
 

+  
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2گزينه   
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 ෍ ௬ܨ = 0 → − ܴ + 0.9ܴ + ܴᇱ = 0      →       ܴᇱ = 0.1ܴ  ෍ ଵܯ = 0 →  10 × 6 + 20 × 10 − 0.9ܴ × 3 − 0.1ܴ × 9 = 0      →       ܴ = 72.22 ݇ܰ 

 
با هم  ’fو  fيكسان هستند، و با توجه به اينكه از تغييرشكلهاي محوري صرف نظر شده است، مقادير  2و  1با توجه به اينكه ستونهاي 
෍ برابر خواهند بود. بنابراين ௫ܨ = 0 →  ݂ + ݂ᇱ + 7.222 − 30 = 0      →       ݂ = 11.38 
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  1گزينه 

  
   



 www.hoseinzadeh.net                                                )12/6/59(ولاويرايش  – 59 هريورش -محاسبات  -پاسخ تشريحي سوالات نظام مهندسي
 Nezam_hoseinzadehasl@كانال ويژه آزمون نظام مهندسي (عمران)  
 

20 

 
  2گزينه 

 ቆ∆دراز مدتቇூ = مرده∆ × ߣ = ௘ܫܧସ384ܮ஽ݍ5 × ߣ
ቆ∆دراز مدتቇூூ = مرده∆ × ߣ = ௘ܫܧସ384ܮ஽ݍ5 × ۘۖۙߣ

ۖۗ ቆ∆دراز مدتቇூூ = ቆ∆دراز مدتቇூ       →   ൬ܧߣ൰ூ = ൬ܧߣ൰ூூ    
ூூܧூܧ :ستيسيته نيز تغيير مي كندبا تغيير مقاومت فشاري بتن، مدول الا = ൫3300√30 + 6900൯൫3300√25 + 6900൯ = 1.0673                   → ூூߣ           = ூܧூூܧ ூߣ  

1ߦ  + ᇱߩ50 = 11.0673 × 1ߦ + 50 × 0.0025                → ᇱߩ               = 0.004     
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ߙ  3زينه گ = 0.85 − 0.0015 × 35 = ߚ 0.7975 = 0.97 − 0.0025 × 35 = ௦ܣ 0.8825 = 8 × 3.14 × 11ଶ = 3039.5 ݉݉ଶ 
 
 ௥ܰ௠௔௫ = 0.8(0.7975 × 0.65 × 35 × (400ଶ − 3039.5) + 0.85 × 500 × 3039.5) = 3311.633 ܰ 
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௦ିܣ  1گزينه  = 1962݉݉ଶ  

௥ାܯ  مش مثبت و منفي تقريبا برابر باشند داريم:) براي خZبا فرض اينكه بازوها (: روش تقريبي > ௥ି3ܯ            → ௗ௬ܨ௦ାܣ               ቆ݀ − )(ܾ)ߙ2(௬ௗܨ)௦ାܣ ௖݂ௗᇱ )ቇ = ௦ିܣ ௗ௬3ܨ ቆ݀ − ௦ିܣ )(ܾ)ߙ2(௬ௗܨ) ௖݂ௗᇱ )ቇ                    →              ܣ௦ା ቆ430 − ௦ା(0.85ܣ × 400)2 × 0.81(30)(0.65 × 25)ቇ = 19623 ൬430 − 1962(0.85 × 400)2 × 0.81(30)(0.65 × 25)൰ ܣ௦ା = 557݉݉ଶ 
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  4گزينه 
  :موثر به ستون ميانيبرشي نيروي 

௣ܸ = ݔܽܯ ቆ1.47ܨ௬ௗ(5200 + ௬ௗ(3800ܨ1.47(1900 + 2700)ቇ = ௬ௗ(5200ܨ1.47 + 1900) =  ௬ௗ(7100)ܨ1.47
  :كناريموثر به ستون برشي نيروي 

௣ܸ = ݔܽܯ ቆ1.47ܨ௬ௗ(5200)1.47ܨ௬ௗ(4600)ቇ =  ௬ௗ(5200)ܨ1.47

 
௬ௗ(5200)ܨ௬ௗ(7100)1.47ܨ1.47   = 1.365 
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  4گزينه 

 
 

௥ܸ = ௖ܸ + ௦ܸ = 0.2߮௖ ඥ ௖݂ ܾ݀ + ݏ௩ܣ  ௬ௗܨ݀

௥ܸ = ௖ܸ + ௦ܸ = 0.2 × 0.65√25 × 1000 × 420 + ቀଵ଴଴଴ଷ଴଴ × 3.14 × 6ଶቁ200 × 420 × 0.85 × 400 = 542 ݇ܰ 
 

 
   



 www.hoseinzadeh.net                                                )12/6/59(ولاويرايش  – 59 هريورش -محاسبات  -پاسخ تشريحي سوالات نظام مهندسي
 Nezam_hoseinzadehasl@كانال ويژه آزمون نظام مهندسي (عمران)  
 

25 

  
  1گزينه 

دورپيچش௨ܵ௥ିܵ  :شدومت همان ستون با دورپيچ مي با، مقاومت فشاري ستون با تنگ كمتر از مقاه نيروي مورد نظر فشار خالص باشدصورتي كدر 
= 0.97          →           ܵ௨ܵ௥ିتنگ

= ܵ௨଴.଼଴.଼ହ ܵ௥ିدورپيچش
= 0.97଴.଼଴.଼ହ = 1.03 

  

  
  

است اين نسبت  ممكناگر نيروي وارد به صورت خمشي باشد، اين نسبت تغيير نمي كند. بنابراين بسته به نوع نيروي وارد شده ولي 
  تغيير كند. 1.03تا  0.97بين 
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ρ  3گزينه  = π(10)2(500 − 100)60 = 0.013 
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௛ܲ  4گزينه  = 2ሾ(300 − 110) + (500 − 110)ሿ = 1160݉݉ ௢௛ܣ  = (300 − 110)(500 − 110) = 74100݉݉ 

 ߬ = ඨ൬ 100000300 × 430൰2 + ቆ30 × 106 × 11601.7 × 741002 ቇ2 =   ܽܲܯ 3.808
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  1گزينه 

௦ܶ = 2 × 0.85 × ሾ0.85(300 − 110)(500 − 110)ሿ(3.14 × 5^2) 340100 = 28.57 ݇ܰ. ݉ 
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  3گزينه 

௥ܸ = ௖ܸ + ௦ܸ = 0.2߮௖ ඥ ௖݂ ܾ݀ + ݏ௩ܣ  ௬ௗܨ݀

௥ܸ = ௖ܸ + ௦ܸ = 0.2 × 0.65√25 × 400 × 440 + ቆ2 × 3.14 × 5ଶ100 + 3.14 × 5ଶ200 ቇ × 440 × 0.85 × 340 = 364 ݇ܰ 
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  2گزينه 

 ݈ௗ௛ = 0.24 × 1 × 1 × 1 × 1 0.85 × 340√0.65 × 25 ݀௕ < (400 − 50)    →    ݀௕ < 20.3 ݉݉ 
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  4گزينه 

  
  مي باشد. mm 315مي باشد، حداكثر فواصل  d=630 تقريبا با توجه به اينكهمي باشد كه  d/2برش حداكر فواصل ازنظر 

  
௠௔௫ܵ  طرفي از نظر پيچش بايد بر اساس بند زير كنترل شود:از  = ݉݅݊ ቆ2(490 + 590)8 , 300ቇ = 270 ݉݉ 

 
 

   




